

# 港奧運隊誓以勝利送別「招積」



夏志明被曾偉忠委以重任。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 曾偉忠(招積)最後任務今晚展開! 2012倫敦奧運男子足球外圍賽首回合賽事將於今晚8時開戰, 港隊將首先坐鎮香港大球場迎戰馬爾代夫, 即將離任的主帥曾偉忠為首回合賽事定下淨勝2球的目標, 希望可以帶領這班小將順利殺入分組賽, 為自己的港隊執教生涯寫下完美句號。

## 首回合目標淨勝2球

合操近2個多月, 經歷十多場的友賽, 主帥曾偉忠坦言為這場奧運外圍賽下了不少工夫: 「如果連分組賽也打不入, 那以後的港隊備戰計劃都只是空談, 因此我們必須勝出對馬爾代夫的賽事, 才可在將來給予一班小將更多鍛煉的機會。」在剔除阮健文及張國明後, 港隊終於選出最後18人,

曾偉忠表示球隊的傷病情況已經大致解決, 只要打出平常水準應可達成預期定落的2球目標: 「歐陽耀沖已經傷癒, 操練所見狀態亦沒問題, 不過他不會擔任正選, 我會對今季多次出任屯門正選位置的周焯豐委以重任。」而入球重任將落在港會表現出色的夏志明及林學熾身上。

無論是東亞運及亞運會, 陳偉豪及李志豪兩位「老大哥」在後防一夫當關的表現, 均是港隊創造佳績不可或缺的一環, 今仗在不能使用超齡球員下, 一眾小將只能靠自己, 已成為奧運隊中後防「老將」的葉鴻輝認為一班隊友雖然經驗尚淺, 不過比起當初已有顯著進步: 「一開始合操的時候, 位置經常陷入混亂, 現在已分工清楚, 以前『雙豪』在時, 他們當然知道位置怎樣分配, 現在我則需要負起更多提場的責任。」



曾偉忠(左)和馬爾代夫教練古錫安尼先禮後兵。香港文匯報記者潘志南攝



辛迪卡索拉(左)和卡尼或會隨隊獻技。資料圖片

### 「黃色潛艇」國腳如雲

香港文匯報訊 維拉利爾在西甲聯賽的名氣, 雖然不及兩大班霸皇家馬德里和巴塞羅那, 不過陣中不乏冠軍國腳級人馬, 包括協助西班牙國家隊奪得去年南非世界盃和08年歐國盃冠軍的功臣, 左開卡迪維拿及中堅馬真拿, 以及08年歐國盃冠軍成員辛拿、辛迪卡索拉和意大利射手基奧斯比羅斯。現年24歲的基奧斯比羅斯今季迄今取得12個入球, 暫是球隊陣中首席射手, 在射手榜並列第5位。

這支「黃色潛艇」近年在西甲聯賽表現穩定, 長處於中上游位置, 今季暫以46分位列第4位, 僅落後季席的華倫西亞2分, 並以7分拋離緊隨其後的畢爾包, 只要保持水準演出, 來季大有機會獲得歐聯參賽資格。

基奧斯比羅斯是維拉利爾陣中首席射手。資料圖片

# 傑志邀維拉利爾 5月訪港

## 主辦表演賽賀80周年會慶

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 目前在聯賽榜位列首位的傑志, 昨日下午在官方網頁上宣布, 為慶祝傑志成立八十周年, 將於今年5月下旬邀請西甲球隊維拉利爾訪港友賽, 而雙方已就這次國際邀請賽達成初步協議。傑志總監伍健透露, 由於這場表演賽是慶賀傑志80周年會慶, 故門票將是大眾化價錢。



伍健表示維拉利爾已口頭答應來港友賽。資料圖片



傑志主帥甘巴爾(後排中)將率領5名「鬥牛兵」出戰西班牙同胞。資料圖片

伍健昨日接受香港文匯報記者訪問時表示, 這次主辦外隊是傑志體育會成立80周年的一項盛大活動, 所以賽事門票的定價亦會以「大眾化」為主, 目的是讓更多球迷入場欣賞這場表演賽。有「黃色潛艇」之稱的維拉利爾, 同意東來獻技, 不單令球迷大飽眼福, 更是傑志「西班牙化」很難得的學習機會。他續稱: 「在個多月以來的洽談中, 只有落實維拉利爾的訪港日期後, 斟介贊助才會事半功倍。如果贊助商越多, 門票的價錢亦會傾向『價廉』。」

原班人馬迎戰「黃色潛艇」

由於今次表演賽是傑志體育會的盛會, 故伍健表示會保持原班人馬和維拉利爾交手, 不會邀請球星客串助陣。他續指這次維拉利爾來港友賽要求的戲金是7位數字, 所以對收支平衡有一定信心, 也有把握「大眾化」門票可有保證, 因為會方亦希望屆時場面熱鬧。

至於賽期方面, 伍健亦透露安排上有很大難度, 目前傑志對維拉利爾的賽事暫定於5月26日舉行, 極有可能撞正亞協盃的賽期。按照亞協盃賽程, 若南華或天水圍飛馬奪得亞協盃小組冠軍, 16強賽事將會在5月25日於香港舉行, 不過伍健感謝南華支持, 獲得南華足球主理傑承願不堅持主辦外隊的「前七後七」規矩, 令傑志主辦這項國際邀請賽的準備工作能早日展開。

# 安東尼落實投紐約人



### NBA常規賽周三賽程 (本港時間周四開賽)

主隊	客隊
騎士	對 火箭
溜馬	對 活塞
魔術	對 帝王
76人	對 巫師
速龍	對 公牛
馬刺	對 雷霆
紐約人	對 公鹿
木狼	對 灰熊
小牛	對 爵士
太陽	對 鷹隊
黃蜂	對 快艇
拓荒者	對 湖人

有線165台及now678台 8:00a.m.直播  
now635台9:30a.m.直播  
註: 直播時間以電視台公布為準

全明星賽後, NBA隨即傳出驚天大交易。金塊球星安東尼的轉會風波終於塵埃落定, 昨日宣布與隊友比立斯齊齊加盟紐約人, 與東岸兩大勁旅賽爾特人及熱火抗衡。據悉, 今次轉會交易涉及9人, 包括木狼在內的3支球隊。



安東尼始終心儀紐約人。美聯社

效力金塊7個賽季的安東尼, 轉會風波擾攘大半年, 早前出現他或加盟湖人、網隊或留守金塊等多個傳聞, 更曾獲金塊以為期3年的6500萬美元合約挽留, 但曾表示最希望到紐約的安東尼, 依然對紐約人情有獨鍾, 最終選擇加盟擁有史杜達尼亞坐鎮的紐約人, 與比立斯組成另一「三巨頭」。

為了得到安東尼, 紐約人以真特拿、費頓、加連拿尼及莫戈夫作籌碼, 亦包括2014年首輪選秀權, 早前從勇士奪得的2012、2013年次輪選秀權及300萬美元的代價。金塊放走安東尼的同時, 亦將比立斯、謝登威廉斯、安東尼卡達及柏特文送到紐約人; 而在後續交易中, 紐約人亦同時需將蘭度夫及居里交易至木狼, 從而得到保維的加盟。

今季於金塊平均每場得分25.2分的安東尼, 曾一度表示希望加盟一支擁有奪總冠軍實力的球隊。如今安心下來後, 安東尼大有機會於明日為紐約人主場出戰公鹿上陣, 不過一直於金塊穿上15號球衣7個球季的安東尼, 加盟紐約人後將被迫更改球衣號碼, 原因為紐約人以往已兩度為該隊的15號球衣「退役」, 分別為名宿摩亞及麥圭爾高掛球衣。球隊發言人昨日亦表示未清楚安東尼會選擇甚麼號碼上陣, 但必定不會再以15號球衣為紐約人出場。



左起: 真特拿、加連拿尼和費頓將被交易到金塊。美聯社

### 無緣再穿15號球衣

今季於金塊平均每場得分25.2分的安東尼, 曾一度表示希望加盟一支擁有奪總冠軍實力的球隊。如今安心下來後, 安東尼大有機會於明日為紐約人主場出戰公鹿上陣, 不過一直於金塊穿上15號球衣7個球季的安東尼, 加盟紐約人後將被迫更改球衣號碼, 原因為紐約人以往已兩度為該隊的15號球衣「退役」, 分別為名宿摩亞及麥圭爾高掛球衣。球隊發言人昨日亦表示未清楚安東尼會選擇甚麼號碼上陣, 但必定不會再以15號球衣為紐約人出場。

# 巴林站F1揭幕戰取消

由於中東局勢持續緊張, 於下月13日開戰的世界一級方程式賽車 (F1) 將取消揭幕戰巴林站的賽事。F1賽會方面目前暫未表明會否有其他城市頂替首站賽事, 否則3月27日的澳洲站將舉行今屆F1首站比賽。

中東近日爆發大型示威遊行, 多處地方局勢緊張, 其中受影響的巴林原於下月13日舉行F1揭幕戰, 但因早前有車隊表明拒絕到巴林進行試圖, 故自04年起已成F1賽站之一的巴林站賽會, 昨日亦無奈宣布取消賽事及下周原定的巴林站季前測試賽。



巴林局勢仍然緊張。美聯社

F1主席艾利斯通宣布取消巴林站時表示: 「我們希望巴林獲得和平, F1一向在巴林站成功舉行, 同時亦獲巴林車迷的熱烈支持, 我希望未來我們很快會回到巴林賽站上。」據悉, F1賽會方面正計劃重新編排賽事, 希望巴林能於其後再成今屆賽站之一, 而在墨爾本舉行的澳洲站暫定成為今屆F1首站, 其後分站依次為馬來西亞、中國、土耳其、西班牙、摩納哥、加拿大、歐洲、英國、德國、匈牙利、比利時、意大利、新加坡、日本、韓國、印度、阿布扎比及巴西。



馬沙做出最快圈速1分22秒625。路透社

### 馬沙季前測試做最快圈速

另外, 法拉利車隊的馬沙昨日於巴塞羅那最後一天的季前測試中, 力壓紅牛的韋伯, 做出1分22秒625最快圈速。而巴林的季前測試賽被取消後, 將改在3月8日至11日假巴塞羅那繼續進行。

# 宋加棄戰戴盃

據新華社21日電 法國網球名將宋加21日宣布, 由於腹股溝肌發炎, 將放棄3月初舉行的戴維斯盃首輪比賽, 成為繼蒙菲斯後第2位棄權的法國隊主力球手。

宋加在其官方網站上宣布棄賽消息說: 「從本賽季初, 我就一直受到腹股溝肌的困擾, 這使我無法出戰戴維斯盃的比賽, 我不能拿國家隊的成績冒險。」他已將該決定通知國家隊隊長。宋加表示希望能在接下來舉行的印第安韋爾斯和邁阿密網球公開賽上重返賽場, 如有必要, 他將接受手術治療, 但這會使自己在2、3個月內無法參加比賽。

法國隊將於3月4日至6日前往維也納, 與奧地利隊進行戴維斯盃的首輪比賽。本月中, 隊中的另一位主力蒙菲斯因左手腕發炎宣布休戰4至6周, 同樣錯過戴盃首輪賽事。



宋加因傷退賽。資料圖片

# 丁俊暉世錦賽抽好籤

在威爾斯桌球公開賽結束後, 即將展開的中國公開賽及世錦賽已公布抽籤, 中國的丁俊暉雖然於世錦賽抽得上籤, 但卻於中國賽與3名世錦賽冠軍同一賽區, 不幸跌入死亡之組; 傅家俊則於兩大賽上籤位平平。

將於3月28日至4月3日舉行的中國公開賽, 丁俊暉位處的1/4賽區星雲集, 除衛冕冠軍威廉斯外, 更有「火箭」奧蘇利雲及亨特利, 其首輪對手將為剛跌出世界排名前16的京治, 次輪即有機會與亨特利交手, 要突破去年屈居亞軍的「二奶命」, 丁俊暉今屆中國賽困難重重。不過小丁於4月16日至5月2日舉行的世錦賽中, 則成功避開其兩大剋星——梅菲和麥佳亞, 所分在的上半區種子選手中只有2名80後球手, 有望於今屆創造歷史。

不過, 香港的「神奇小子」傅家俊則籤運平平, 於中國賽次輪大有機會與威爾斯賽亞軍麥佳亞交手, 同區更有艾頓和羅拔臣; 至於世錦賽上, 傅家俊位處的1/4賽區與衛冕冠軍羅拔臣十分有緣, 次輪或遇上該名「攔路虎」。



丁俊暉在世錦賽和中國賽的籤運迥異。資料圖片